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AcrA DE r.A sEet NDA sss¡óN oRDTNARTA 2025

DEL courrÉ os Érrca DEr. rNsrrturo DE r,A iIrrvENErrD DEL ESEADo DE
CA!{PECHE

En Ia Ciudad de San Francisco de Campeche, Campeche, siendo las 12:30 HRiAS

del dia 01 de octubre de 2025, se encuentran reunidos en las instalaciones
que ocupa eI Instituto de Ia Juventud del Estado de Campeche, ubicado en Ia
calle 10, número 239, barrio de Guadalupe, C.P. 2401-0, de esta ciudad de San

Erancisco de Campeche, Campeche, se encuentran reunidos los integrantes def
Comité de Ética del INJUCAM , a efecto de celebrar l-a Segunda Sesión Ordinaria
2025, por 1o que se procede a desahogar Ia sesión conforme al siguiente orden
de1 día:

1. Bienvenida
2. Lista de asistencia y declaración de quórr:m legal.
3. Lectura deI orden de]. día.
4. Presentación y Toma de Protesta del nr¡evo integrante de1 Comité de

Ética.
5. Desigmación y Toma de Protesta de Ia persona consejera.
6. Presentación y Ratificación en su contenido de las \\Bases para la

integración y funcionamiento del Comité de Ética deI Instituto de
Ia iluventud deJ. Estado de Carrpeche.

7.'Presentación y Ratificación de1 \lProcedimiento para Presentar
Denuncias ante e]. Comité ¿e Ética de1 Instituto de Ia iluventud del
Estado de Campeche"

8. Presentación y Ratifícación de r\Protocolo de atención a Denuncias
por Incumplimiento aJ. Código de Ética de Ia Administración Pri¡bl.ica
y aI Código de Conducta, en eI Comité de Ética del Instituto de Ia
üuventud del Estado de Campeche"

9. Presentación deI primer y segrrndo infozme Trímestral de Actividades
de1 Progrra.ma AnuaL de Trabajo del Comité de Ética deJ. 2025.

10. Presentac,ión deI segrrndo info¡me Erimestral de denuncias.
11. Actual-ización de Directorio y Organigrana.
L2. Asuntos Genera1es
13. Clausura de la sesión

DESAHOGO DEL ORDEN DEL DíA

1. Bienvenida

EI titular de la Unidad administrativa, Jimmy Sunza Esquivel, en su calidad de
presidente del Comité de Ética, dió fa bj-envenida a Ia SecretarÍo Ejecutivo y a1
Secretario Técnico y a 1as y Ios miembros propietaríos temporales, todas y todos 1os
integrantes del comité de ética
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2. Lista de asistencia y declaración de quórr.rm 1egal .

La C. Dayana de l-os Ángeles Martínez Sánchezr €D su cal-idad de Secretaria
EjecuLiva del Comité de Ética, procedió al- pase de l-ista de asistencia de
1os presentes, cofr ia f inalídad d-e ver j-f ica r q'Je se encuentran presentes,
cuando menos, la mitad de los integrantes del Comité de Ética, para que se
proceda a l-l-evar a cabo esta Segunda Sesión Ordinaria:

Una vez verificada l-a asistencia de ia cotaiidad de los integrantes del- Comité
de Ética, se declara que existe quórum Iegal, de conformidad con Io previsto
en el artículo 33 de l-os Lineamientos General-es para l-a Integración y
Funcionamiento de los Comit.és de Ética.

3. Leetura deI orden de]. día.

Se dio
Ética.

lectura aI orden del- dia y se aprueba por unanimidad por eI Comité de

1

2

3

4

5

6

Bienvenida
Lista de asistencia y declaración de quórum Iegal.
Lectura del- orden del dia.
Presentación del nuevo integrante deI Comité de Ética.
Designación de la persona consejera.
Presentación y Ratificación en su contenid.o de l_as..Bases para fa

integración y funcionamiento deI Comité de Ética del- lnstituto de Ia Juventud
del- Estado de Campeche.
7. Presentación y Ratificación del "Procedimiento para presentar Denuncias
ante eI Comité de Ética d.el- fnstituto de Ia Juventud del- Estad.o de Campeche,,
8. Presentación y Ratificación de "Prot.ocolo de atención a Denuncias por
Incumplimiento al Código de Ética de Ia Adrr,inistración pública y aI Código
de Conducta, en el- Comité de Ética del Instituto de fa Juventud del Estado
de Campeche"

2

Pre s idente1 Jimmy Sunza Esquive]

2
Dayana de los Angeles Martinez
Sán chez Secretaria Ej ecutiva

3
Brinette Isanelly Lavadores
Zumárraga Secretaria Técnica

4 Luis Orlando TurrLza Silva Primer Miembro Titular Electo

5 Gaspar Gilberto Tun Calderón Segundo Miembro Titular Electo

6 Saidé Leticia Hernández Arteaga Tercer Miembro Titular Electo

1 Yovana Del Socorro Cen Paredes Encargada del Despacho del
Ótqano Interno de Control
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9. Presentación del pri-mer y segundo informe Trimestral de Actividades del
Programa Anual de Trabajo def Comité de Ética d.el 2025.
10. Presentación def segundo informe Trimestral- de denuncias.
11. Actual-ización de Directorio y Organigrama.
L2. Asuntos generales
13. Clausura de l-a sesión.

4.Presentación deJ. Nuevo Integrante deJ. Comité de Ética

Se presenta a1 nuevo integrante del Comj-té de Ética deI Instituto de Ia
Juventud del Estado de Campeche, designándose a l-a Lic. Brinette Isanelly
Lavadores Zumárraga como Secretari-a Técnica de este Comité, quien toma
protesta, procede a firmar fa carta compromiso y el- acuerdo de
confidencial-idad correspondientes .

5 . Desigrnación de Ia persona consejera.

En este acto, se ciesigna a la Lic. Caroiina Cárdenas Vargas, quien toma
protesta y fírma eI acuerdo de confidencíaIídad y l-a carta compromiso como
Persona Consejera del Comité de Ética del Instituto de Ia Juventud del- Estado
de Campechef con respecto al Protocolo para Ia Prevención y Sanción del-
Hostigami-ento Sexual- y Acoso Sexual de l-a Administración PúbIica deI Estado
de Campeche.

6. Presentación y Ratificación en su contenido de las "Bases para Ia
integración y funcionaniento deJ. Comité de Ética deJ. Instituto de Ia
iluventud del Estado de g¡mFechérr.- á c+ro(; ¿q, d1¡
El Presente documento es Ieído y f?fffE:fCAD-O EN SU CONTENIDO
por Ios miembros del Comité.

d€g€'N^or*U
dor unanimid\

1. Pregentación y Ratificación del \\Procedimiento para Presentar Denunc,ias
ante eI Comité de Ética deI Instituto de Ia iluventud deJ. Estado de Campeche,,.

EI Presente document.o es l-eido y RATIFICADO EN SU CONTENIDO por unanimidaA
por los miembros del Comit.é.

$-

v
a1

Ratifieación de \\ Protoeolo de ateneión

en eI
Código de Ética de Ia Administración

Comité de Étiea de]. Instituto de Ia

a Denuneias por
Púb1ica y aI Código
.fuventud de1 Estadode Conducta,

de Campeche"

EI presente documento es leído y RATIFICADO EN SU CONTENIDO por unan
de los miembros del Comité.

d A
9.Presentación y Aprobación del Primer y segrrndo Informe Erimegtra]. de
Actiwidades 2025.

Se reaLizó la presentación deI
Act.ividades, correspondientes al
presidente manifiesta que dichos

Primer y segundo rnforme Trimestral
Programa Anual de Trabaj o ( pAT ) 2025 .

informes comprenden ros periodos der B

de
E1
de
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marzo de 2025 y del 1 de abril- aI 30 de junio de 2025,
procediendo a dar l-ectura de l-os misrlos.

Los integrantes
Ios f irman.

del Comité de Ética aprueban por unanimidad l-os informes y

10.-Presentación de1 segrundo informe Trinestral. de denuncias.

El citado informe señala que durante el peri-odo comprendido de abril a junio
del presente año no se recibieron denuncias; por 1o que, una vez presenLado,
es APROBADO por unanimídad de l-os miembros'del Comité.

ll.Actualización de Directorio y Organigrra.rra 2025 ,

.¡(tr-tl.1'76c'D
Se presenta eI organigrama y directorio tmóbificados con l-os datos de
integrantes del- Comité de Ética y mencionan que sus datos son correctos,
Io que proceden a rubricarlo y aprobarlo por unanimidad.

los
por

L2. - Asuntos Generales

No se trataron asuntos generales en esta sesión.

13. Clausura de Ia sesión.

Finalmente, l-a Secretaria Ejecutiva de este Comité informa que se han agotado
los temas establ,ecidos en el- orden del día, por Io que procede a dar por
clausurada la sesión, a cargo del Presidente del ComiLé de Ética:

Siendo l-as 13:30 horas del día, se da por concl-uida f a Segunda Sesión
Ordinaria 2025, en l-a cual se reunieron las personas servidoras públicas e
integrantes d.el Comité de Ética, que suscriben e} presente documento.

Habj-éndose l-eído el contenido de este instrumento, los integrantes del- Comité
de Ética firman Ia presente acta, con la finalidad de dotarla de plena validez
y existencia:

f.
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FTRMAS DE Los TNTEGRANTES oer, coMrrÉ oe Érrce pnr, rNsTrruro DE LA
JUVENTUD DEL ESTADO DE CAMPECHE

Correspondiente al Acta de la Segunda Seslón Ordinaria de fecha 01 de
octubre de 2025.

Jimmy Sunza Esquivel
Presidente del Comité de Ética

Day de los geles Brine Is elIy Lavadores
Martinez Sánchez

Secretaria Ej ecutiva
Zumárraga

Secretaria.Técnica

*
Lu i- s Or l ando

Titular

Saide

iza Silva
Ie to

eticia Hernández
Arteaga

Gaspar Gilberto Tun Calderón
Titular Electo

Yova
Enc del

na rro Cen Paredes
De spa cho de I

5

Titul-ar Electo Órgano Interno de Control



W
li ,.,,i, íi 'ii iiii'''ii i + :' '¡.,¡, :::'iir i¡: ,',' 

',,
1:1-.-...i: 1i.. ..i' ..!i...i ..i.. .i:. !... .i.. 1i,..i'

§HYffiffi}ffiffi
,,,,,,,,,,ifu:,,,,,,,i, I r rg sLIf;"ñ.M

S.,',,iliii I xrxxmxffi §srnls
''''' .,::a '

Segundo Sesión Ordinorio del Comité de Ético

oRDEN DEL oín

L Bienvenido
2. Listo de osistencio y decloroción de quórum legol.
3. Lecturo del orden deldío.
4. Presentoción del nuevo integronte del Comité de Ético.
5. Designoción de lo persono consejero.
6. Presentoción y Rotificoción en su contenido de los "Boses poro lo

integroción y funcionomiento del Comité de Ético del lnstituto de lo
Juventud del Estodo de Compeche.

7. Presentoción y Rotificoción del "Procedimiento poro Presentor Denuncios
onte el Comité de Ético del lnstituto de lo Juventud del Estodo de
Compeche"

8. Presentoción y Rotificoción de "Protocolo de otención o Denuncios por
lncumplimiento ol Código de Ético de lo Administroción Publico y ol
Código de Conducto, en el Comifé de Ético del lnstituto de lo Juventud
del Estodo de Compeche"

9. Presentoción del primer y segundo informe Trimestrol de Actividodes del
Progromo Anuolde Trobojo delComité de Ético del2025.

I0. Presentoción del segundo informe Trimestrol de denuncios.
I 1. Actuolizoción de Directorio y Orgonigromo.
12. Asuntos generoles
13. Clousuro de lo sesión.
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L Jimmy Su nza Esquivel
-i

2
Dayana de los Ángeles

Martínez Sánchez

Secretaria Ejecutiva del Comité de
Ét¡ca

3
Brinette lsanelly Lavadores

Zumárraga
Secretaria Técnica del Comité de

Ét¡ca

4 Luis Orlando Turriza Silva
Primer Miembro Titular electo del

Comité de Ét¡ca d/
5

Gaspa r Gilberto Tu n

Calderón
Segundo Miembro Titular del

Comité de Ét¡ca .ft
I

6
Saide Leticia Hernández

Arteaga
Tercer Miembro Titular del Comité

de Ética

7
Yovana del Socorro Cen

Pa red es

Encargada del Despacho del
Órgano lnterno del INJUCAM
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